各 位

会 社 名 ファーストブラザーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 吉原 知紀 (コード番号:3454 東証スタンダード) 問合せ先 執行役員経営企画部長 川村 俊之 (TEL,03-5219-5370)

## 当社連結子会社による株式取得(孫会社化)及び 特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は 2025 年 8 月 8 日付で菅原冷蔵株式会社(以下、「菅原冷蔵」)の全発行済株式を当社連結子会社である株式会社東日本不動産(以下、「東日本不動産」)を通じて取得し、連結子会社化(孫会社化)することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、東日本不動産においても同日付で本件取得を決議しております。

菅原冷蔵の資本金の額は、当社の資本金の額の 100 分の 10 以上に相当するため、当社の特定子会社に該当することとなります。

記

#### 1. 株式取得の理由

当社グループは、中長期的な企業価値の向上のため、「持続可能な成長」と「地域社会への貢献」の両立を 経営の重要な柱の一つとして掲げております。特に、連結子会社である東日本不動産(本社:青森県弘前市) においては、地域の課題解決に寄与するとともに、高い潜在力を有する地域資産への積極的な投資を推進して まいりました。

今回株式を取得する菅原冷蔵は、青森県弘前市に所在する冷凍倉庫事業を営む企業であり、地元の名産であるりんごジュースの保管事業を通じて、地域の食品加工業を支え、物流インフラとしての重要な役割を担ってまいりました。しかしながら、昨今は後継者不在による事業承継が課題となっていました。

この課題に対して東日本不動産は、同社の全株式を取得し経営を承継することで、経営基盤を強化し、地域 経済が抱える事業承継という社会課題に戦略的に対応するとともに、地域にとって不可欠な物流インフラの持 続的かつ安定的な維持を図ります。

さらに、東日本不動産が有する地域に根差したノウハウや専門性を最大限に活かし、その保有資産の潜在価値を引き出すことや、新たな関連事業への展開により、収益機会を拡大する計画でおります。

本件は、後継者不在という社会課題の解決と、当社グループの中長期的な企業価値の向上を両立するESG 投資として重要な意義を有しております。当社グループは今後も地域社会とともに持続可能な成長を実現して まいります。

# 2. 株式取得を実施する当社連結子会社の概要

(1) 名称	株式会社東日本不動産
(2) 所在地	青森県弘前市大字北瓦ケ町 13 番地 1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 須藤 真寿
(4) 事業内容	東北エリアにおける不動産関連事業
(5) 資本金	50 百万円
(6) 大株主及び持株比率	ファーストブラザーズ株式会社 99.52%

# 3. 異動する特定子会社の概要

大切する目に「五日が腕女」					
(1)	名称		菅原冷蔵株式会社		
(2)	所在地		青森県弘前市南大町二丁	1目9番地4	
(3)	代表者の役職・氏名	ı	代表取締役 齋藤 良	明	
(4)	事業内容		倉庫業		
(5)	資本金		12 百万円		
(6)	設立年月日		1990年1月8日(登記簿	謄本から記載)	
(7)	大株主及び持ち株		齋藤 幸子 54.6%		
	比率		齋藤 良明 45.4%		
(0)	I III A EL S SUSSE A EL		資 本 関 係	該当事項はありません。	
(8)	上場会社と当該会社		人 的 関 係	該当事項はありません。	
との関係		取 引 関 係	該当事項はありません。		
(9)	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
決	算	期	2022 年 6 月期	2023年6月期	2024年6月期
純	資	産	40,716 千円	38,833 千円	33,071 千円
総	資	産	63,232 千円	59,963 千円	55,965 千円
1	株当たり純資	産	169,651円	161,807円	137,796 円
売	上	高	45,651 千円	47,579 千円	42,781 千円
営	業利	益	△2,375 千円	△1,902 千円	△4,964 千円
経	常利	益	△1,734 千円	△1,902 千円	△4,414 千円
当	期 純 利	益	△1,914円	△1,882 千円	△5,762 千円
1	株当たり当期純和	<b>「益</b>	△7,977 円	△7,843 円	△24,010 円
1	株当たり配当	金	0円	0円	0円

## 4. 株式取得の主な相手先の概要

(	1)	氏名	齋藤 幸子
(	2)	住所	青森県弘前市
(;	3)	上場会社と当該個人の関係	資本関係、人的関係、取引関係等、該当事項はありません。

(1)	氏名	齋藤 良明
(2)	住所	青森県弘前市
(3)	上場会社と当該個人の関係	資本関係、人的関係、取引関係等、該当事項はありません。

## 5. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有	0 株	
株式数	(議決権の数:0個)	
	(議決権の所有割合:0.00%)	
(2) 取得株式数	240 株	
	(議決権の数:240 個)	
(3) 取得価額	菅原冷蔵株式会社の普通株式及びアドバイザリー費用等	
	合計 (概算額) 6,760 千円	
(4) 異動後の所有	240 株	
株式数	(議決権の数:240 個)	
	(議決権所有割合:100.00%)	

#### 6. 日程

(1) 決定日	2025年8月8日
(2) 契約締結日	2025年8月8日
(3) 株式譲渡実行日	2025年8月8日

## 7. 今後の見通し

本件による 2025 年 11 月期連結業績への影響につきましては、現在精査中でありますが軽微であると見込んでおります。今後、開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上